PI'PNe2: «IlocTpoenue padoyero mojiMroHa Ha y4acTke MeCTHOCTH
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Heo0xoauMo nosib3ysich IPSIMOM T€0/1Ie3UUE€CKOM 3a/1a4eli ClIesIaTh YEPTEK U PACUET.
ITepBoHavanbHbIE KOOPAMHATHI EpBOM TOUKU: X1= 100 m, y1 =200 M, BCcE€ CTOPOHBI
— 110 9 cM (Ha MecTHOCTH 110 90 METPOB), ITIEpBOHAYATIBLHBIN a3UMYT JUHUU 1-2 =
3a/iaH B BallleM BapuaHTe (1Mo ajidaBUTy B TPYIIIIE)

Hy»XHO HaliTU KOOpJWHATHI BceX ToUYeK ( X2, X3, y2, y3) NSITUYTroJIbHUKA, BCE
a3UMyThl U pyMOBI HalpaBJICHUN CTOPOH ISITUYTOJIbHUKA. Bech 4epTex MpoOru3BOIUT
B KapaHjame. PacdeTsl pacnimcars B TETPaJIH.

[Toanuce ¢ BEpXy OTCTYIIMB HE MEHEE 2 CM OT PAMKH
PI'PNe2: «IlocTpoeHue padoyero moJiMroHa Ha y4acTrke MeCTHOCTH

noj padboroi — macmtad: 1: 1 000, BHU3Y cripaBa KTO BBIIOJIHUI U MPOBEPUI, IS
y100CTBa pacyeTa KOOpJIMHAT U HAIIPpaBJICHUM, a TaKXKe JJIsI TOCTPOMKHU
TPEYTOJIbHUKA HYKHO MIOCTPOUTH BCIIOMOTaTeNbHBIE KBAAPaThI, pa3zmepoB S0 Ha S0
MM, 4TO Ha MECTHOCTH cocTapisaeT S0 Ha 50 MeTpOB.



